

8521 Nagycsád, Deák Ferenc u. 1-3.

ikt.szám:/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagycsád község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. szeptember 10.-én 17 óra 00 perckor megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal Nagycsádi Kirendeltsége

Jelen vannak:

Szalóky Nándor Polgármester
Szakács Balázsne alpolgármester
Fusz Róbert
Süle István
Vadász Gábor
képviselők

Távol van: -

Tanácskozási joggal jelen van: Novák Edit aljegyző

Érdeklődő: 46 fő

Szalóky Nándor Polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Ismerteti szóban a kiküldött napirendi pontokat. Mivel kiegészítés, kérdés nem érkezett, felkéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a napirend elfogadásáról.

Nagycsád község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

57/2014.(IX.10.) önkormányzati határozat

Nagycsád Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2014. szeptember 10.-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1., Tájékoztató a szennyvíz beruházás elszámolásával kapcsolatban

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

2., Beszámoló a község környezeti állapotáról

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

3., A lakosság részéről felmerült kérdések megválaszolása

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

4., Vegyes ügyek

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

Napirendek tárgyalása:

1., Tájékoztató a szennyvíz beruházás elszámolásával kapcsolatban

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy az, aki egyösszegű befizetést vállalt, 250.000.- Ft-ot kellett, hogy fizessen, az ltp-t vállalt lakosok 274.620 Ft-ot kellett, hogy fizessenek, és aki részletet vállalt, az 290.000.- Ft-ot. 2014. május 31-én megszűnt a Víziközmű Társulat, megtörtént az elszámolás. 95.311.- Ft-tal csökkent az érdekeltségi hozzájárulás ingatlanonként. Átlagban 77.000.- Ft-ot fizet vissza az önkormányzat, mely függ attól, hogy ki mennyit fizetett be. Elmondja, hogy 9.315.281.- Ft a követelés összege. Önerő pályázaton 17.752.043.- Ft-ot nyert az önkormányzat. Voltak levonandó költségek, mint az ügyvéd, a könyvelő, a bankktg, tervezési költség, postaköltség stb. A hírlevélben példákkal is ismertette a visszafizetés menetét, melyet felolvas az érdeklődőknek.

Dolgos Ferencné érdeklődő Hogyan fizethetett valaki többet?

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy voltak olyan ltp-t fizető lakosok, akik nem találták az 1368.- Ft-ról szóló csekkjüket, bejöttek és kértek másikat, közben meglett és feladták azt is.

Gyimóti István érdeklődő megkérdezi, hogy a visszajáró pénzt miért nem költi az önkormányzat a falura.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy csak a szennyvízzel kapcsolatos dologra lehet költeni. Másra sajnos nem.

Gyimóti István érdeklődő megkérdezi, hogy a nem fizetőkkel szemben milyen lépéseket tett az önkormányzat. Szó volt róla, hogy rájegyzik az ingatlanra a tartozást.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy akinek volt jövedelme, attól letiltásra került a tartozás összege. Akitől nem lehetett tiltani, ott jelzalog került bejegyzésre az ingatlára.

Nagy József érdeklődő: érdeklődő megkérdezi, hogy talajterhelési díjat fizet az aki nem kötött rá?

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy 2015-ben kell fizetni az idei évi vízfogyasztás alapján annak, aki nem kötött rá. A talajterhelési díj összege magasabb a csatornadíjnál.

Kántor Józsefné érdeklődő: Aki nem fizette meg az érdekeltségi hozzájárulást és nem lehetett behajtani tőle, valószínű, hogy a talajterhelési díjat sem fogja befizetni. Attól hogyan lesz behajtva a talajterhelési díj?

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy akinek nincs legális jövedelme, attól nem lehet behajtani.

Ihász Tibor érdeklődő megkérdezi, hogy mi alapján ment ki az elszámolás? Az egyik fizet, a másik meg visszakapja?

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy alapvetően az kapja vissza, aki beifizette. Ihász Tibor érdeklődő megkérdezi, hogy akinek van bankszámlája az is felvehet az összeget kp-ben? Költsége van a készpénz felvételnek.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy elsősorban utalással lesz visszafizetve, de kp is lehet, a vidékieknek postán lesz feladva. Jövő héten szeretné elkezdni a visszafizetéseket.

Raksányi Lászlóné érdeklődő: Hogyan tudjuk meg készpénzesek a visszafizetés időpontját?

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy mindenkit értesít az időpontról.

Szabó Sándorné megkérdezi, hogy miért csak 77ezer Ft-ot kap vissza, miért nem 95 e Ft-ot.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy a kintlévőségek miatt. Ami nem folyt be, azt nem tudja visszafizetni.

2., Beszámoló a község környezeti állapotáról

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

Szalóky Nándor polgármester felolvassa a település környezeti állapotáról szóló beszámolót, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth Tibor érdeklődő megkérdezi, hogy a járdák és árkok tisztítása az ingatlan tulajdonosának a feladata? Önerőből képtelen sok ember ezt megcsinálni. Ezt az önkormányzatnak át kellene vállalni.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy kényes kérdés, sok vitát szül. A következő probléma az lenne, hogy ki az akinek az anyagi helyzete megengedné, hogy fizessen érte, kié nem. Évente két alkalommal az egész falu nyírva van. Elmondja, hogy az ő szemét is bánta, ezért döntött amellett, hogy kétszer mindenki előtt le legyen nyírva.

3., A lakosság részéről felmerült kérdések megválaszolása

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy akinek még kérdése van, az felteheti.

Tóth Tibor érdeklődő elmondja, hogy a közösségi ház működésével nem ért egyet. A legutóbb is a fiatalok hajnalig hangosak voltak. Este 10 óra után nem kellene nem bulizniuk. Dolgos Zsoltnak is elmondta ezt.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy tudomása szerint egy embernek volt ez probléma.

Bíró Antal érdeklődő elmondja, hogy a temetőben van egy-két olyan sír, melyet nem rendez senki. Az kellene nyírni az önkormányzatnak.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy jogos, csinált már ilyet az önkormányzat.

Gyimóti István érdeklődő elmondja, hogy az ingatlanok 20%-a lakatlan, idegen nagyon gondozatlan előtte a terület. A Csöngő is gondozatlan, abból szabadidő központ kellett volna, hogy legyen. A focipálya mögötti árok be lett temetve, a víz nem tud elfolyni arra. Mibe kerülne, ha az önkormányzat havonta, kéthavonta levágná a faluban a füvet?

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy korábban minden ingatlan előtt nyírta az önkormányzat a füvet. Nem pénz kérdés, nincs annyi ember. A közterületek karbantartása is megterhelő. A csöngő eladásakor készült testületi határozatot elővette, jóléti tó létrehozására lett eladva. Az önkormányzat még területet is ajánlott fel parkoló létrehozására. Az adás-vételi szerződésben viszont erről egy szó sincs, azóta már tulajdonos váltás is történt. A szerződés ügyvédnek is meg lett mutatva, sajnos arra nincs lehetőség, hogy visszakapjuk a területet, visszavásárlásra nincs anyagi fedezet. Jelen információ szerint 30 millió Ft-ért árulja. 2012-ben a járdákat kérdezték, a választás előtt. Az önkormányzat pénzből erre futotta. Minden embernek más a véleménye. Sokkal jobb lett, mint előtte volt. Az biztos, hogy gondozni kell, mert felgazsodik.

Kovács József érdeklődő elmondja, hogy az ingatlana előtt csúnya a járda, meg lehet nézni. Megkérdezi, hogy miért nem lett megcsinálva. Az árokpart nagyon nagy, sok a levágni való. A mikrofont nem lehet hallani.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy a mikrofont most csinálták meg. Végigjárta a kivitelezővel az utcákat, és úgy ítélte meg, hogy stabilabba mostani, mintha járdalap lett volna lerakva. De ha szólt volna, akkor előtte is meg lett volna csinálva. Mindenki kapott hideget-meleget a járdával kapcsolatban. Erre volt pénz.

Fodor Sándorné érdeklődő elmondja, hogy a szemétszállítással nem ért egyet. Megkérdezi, hogy miért nem lehet az egyik kukát visszaadni.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy nem lehet, a szolgáltatást kötelező igénybe venni törvényi szabályozás alapján.

Sándor Gyuláné érdeklődő megkérdezi, hogy mikor lehet tüzelni.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy kedden 17-19 óra között, valamint szombaton reggel 7 és 9 óra között lehet tüzelni. Egyéb időpontokban tilos.

4. Vegyes ügyek

Előadó: Szalóky Nándor Polgármester

Szalóky Nándor polgármester elmondja hogy részéről a vegyes ügyek keretében nincs javaslat, hozzászólás.

Gyimóti István érdeklődő megkérdezi, hogy a buszmegállókat le lehetne-e festeni.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy jó ötlet, gondoskodni fog róla, bár lehet, hogy ez október 12-ig nem lesz meg.

Gyimóti István megkérdezi, hogy igaz-e, hogy a szennyvíztisztítóra Nemesgörsöny is rá akar kötni.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy nem.

Novák Edit aljegyző elmondja, hogy a Bakonykarszt Zrt csinált egy ilyen tervet, de semmilyen pályázati kiírásnak nem felelt meg. Nemesgörzsöny saját tervében saját szennyvíztisztító van.

Dolgos Gyuláné érdeklődő megkérdezi, hogy mikor lesz urnafal a temetőben.

Szalóky Nándor polgármester elmondja, hogy konszolidálásban nem érintett településként 20 M Ft támogatást kapott az önkormányzat több évi bontásban. Jelenleg 10 Millió Ft-ot lehetett felhasználni, melyből az urnafalat is szeretne volna megcsináltatni, de sajnos nem lehetett.

Szalóky Nándor polgármester megkérdezi, hogy van-e a vegyes ügyek keretében megtárgyalandó napirend?

Szalóky Nándor polgármester megállapítja, hogy a közmeghallgatáson megtárgyalandó további napirend nincs, kérdés, bejelentés hiányában a 2014. szeptember 10-i közmeghallgatást 17óra 55 perckor berekeszti.

K.m.f.

Szalóky Nándor
Polgármester

Ivanics Barbara
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felel:

Novák Edit
aljegyző